8. cviéeni

S vyuzitim derivace f, (z) rozhodnéte o (lokalné) stejnomérné konvergenci
posloupnosti { f,,(z)}52, je-li:

. fu(x m,xﬂom)

(bez derivace) f,(x) =
. fo(z) =2" —2°", 2€(0,1)

Mezivysledky — f(z) := lim, . fn(x), majoranta g,, ptipadnd posloupnost z,:
o) = 0 pro 2 € (0,060 g = Fo(Yi) = - (0,500 [2] £) — &2 pro

x € (0,00), x, = n — 00, g, = < na (0,a); f(z) = 0 pro x € (0,1), z derivace:

n

fu(¥/3)y =140, tedy 2, = /%2 — 1, g, = o™ na (0,a) C (0,1).
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Vysledky: stejnomérné na (0, 00); @ lokélné stejnomérné na (0, 00); lokalné
stejnomérné na (0, 1).

Rozhodnéte o (lokalné) stejnomérné konvergenci rady:
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Mezivysledky — majoranta g,,, piipadna posloupnost x,,: Jn = =7 Na ]R . Gn = 5

a (—1,1); In = 1155 na (=1,1); fada diverguje pro véechna x > 0, majoranta

neexistuje; gn = H_n%ag na (o, 00) C (0,00), pro x = 0 fada diverguje;



(6] 90 = stz ma (@,00), @y = £ = 0;[7] g0 = 57 na R; [8] g, = s ma
(o, ), x,, = % — 0; @ gn = @™ na (—a,a) C (—1,1), pro x = +1 fada diverguje;
gn:z—:na<—a,a>,xn:n—>ooamn:—n—>—oo;gnza”-h’T"§oz”na
(0,) € (0,1), pro x = 1 fada diverguje; diverguje pro x # 0.

Vysledky: stejnomérné na R; stejnomérné na (—1,1); stejnomérné na (—1,1);
stejnomérné nikde; lokalné stejnomérné na (0, 00); @ lokalné stejnomérné na
(0,00);| 7 | stejnomérné na R; | 8 | lokalné stejnomérné na (0, 00); @ lokalné stejnomérné
na (—1,1); lokélné stejnomérné na R; lokalné stejnomérné na (0, 1);

nema smysl uvazovat.



